

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БЕЛОРУССИЯ

19 ОКТ. 1969 . .

г. Минск

Газета № . .

ПРЕМЬЕРЫ ОСЕНИ

ГОМЕЛЬ, 18 октября. (БЕЛТА). Спектаклем «Легенда о песне и спектакле» вчера начал свой шестнадцатый сезон областной русский драмтеатр. Репертуар театра сильно обновляется. В ближайшее время зрители увидят премьеры спектаклей «Правонация» Ю. Семенова, «Один шаг» А. Мовзона, «Мое сердце с тобой» Ю. Чепуриной и другие. Готовится к постановке новый спектакль по пьесе Б. Лавренева «Человек и глобус», посвященный 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Этой же дате будет посвящена литературно-драматическая композиция «Вечно живой», работу над которой коллектив театра танцев начинает в ближайшие дни.

В этом сезоне открываются филиалы театра в Мозыре и Речицце.